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Communiqué de presse
Le World Tourism Forum sous le signe du développement durable 
Le World Tourism Forum Lucerne aura lieu du 13 au 15 avril prochain et se tiendra cette année sous le thème «Sustainability in tourism: Challenges, pathways and intelligent business models». Eu égard à la situation que connaissent actuellement le Japon et le Moyen-Orient, la conférence devrait avoir un écho encore plus retentissant. Avec 220 participants venant de 25 pays, le Forum connaît, en ce moment déjà, un nombre de réservations réjouissant.
Lucerne, le 29 mars 2011– La prospérité est-elle possible sans la croissance? Existe-t-il sur le marché une demande pour le tourisme durable? Comment se comporte l’industrie des voyages d’affaires vis-à-vis du thème de la durabilité? Quelles influences exercent les préoccupations au sujet de l’avenir de la politique énergétique mondiale après la catastrophe écologique du Japon? Le deuxième World Tourism Forum Lucerne qui se déroulera du 13 au 15 avril offre un vaste aperçu sur les défis actuels et futurs du tourisme. Des conférenciers de renom comme David P. Scowsill (Président & PDG du Conseil Mondial du Tourisme et des Voyages - WTTC), James Hogan (PDG d’Etihad Airways), Tim Jackson (de la Commission du Développement Durable du Royaume-Uni), Bruce Poon Tip (PDG de GAP Adventures) ou Rohit Talwar (PDG de Fast Future) constituent la garantie d’apports importants. Un tour d’horizon des tendances et thèmes actuels sera offert par le Worldcafé, les sessions breakout, les workshops, les débats publics et les exposés.
Le Forum est réparti en quatre blocs: le coup d’envoi sera donné par la Séance d’Ouverture le 13 avril avec des réflexions autour du développement durable «Sustainable Growth»; les défis d’aujourd’hui «Today’s Challenges» et les possibilités de transformation « New Pathways to change » seront examinés le 14 avril; le 15 avril, de nouveaux modèles d’affaires intelligents «Intelligent Business Models » seront présentés et évalués.
À côté des séances plénières et des travaux en petits groupes, le World Tourism Forum Lucerne offre suffisamment de liberté individuelle pour échanger des idées et entretenir des contacts entre les plus de 220 participants venant de 25 pays. Eu égard aux événements actuels et à l’insécurité internationale, cette rencontre est une occasion idéale pour identifier votre positionnement personnel.
Adrian Finighan, journaliste financier et spécialiste des questions internationales pour la BBC, CNN et Al Jazeera sera l’hôte et l’animateur de la manifestation.
Informations sur le Forum : www.wtflucerne.org
Le programme peut être téléchargé sur www.wtflucerne.org/programme. Vous trouverez la liste actuelle des participants sur: www.wtflucerne.org/participant.

Accréditation pour les représentants des médias:
Les représentants des médias sont priés de demander leur accréditation en adressant un e-mail à media@wtflucerne.org. Veuillez indiquer l’adresse complète de votre rédaction ou, pour les free-lance, le média que vous représentez et les sessions auxquelles vous vous intéressez.
À propos du World Tourism Forum Lucerne
En tant que plate-forme interdisciplinaire, le World Tourism Forum Lucerne offre aux décideurs des secteurs de l’économie, de la politique, de la science et de la finance une vue d’ensemble sur les thèmes et tendances actuels de l’industrie touristique. Il demeure l’unique plate-forme internationale placée sous le label «Next Generation» à même de réunir les leaders-décideurs et les jeunes talents ambitieux autour des mêmes débats. Un conseil d’experts comprenant, entre autres, Samih Sawiris (PDG d’Orascom Development Holding AG), Thea Chiesa (Responsable Aviation, Voyages et Tourisme au Forum Économique Mondial), Andreas Meyer (PDG des CFF SA), David Michels (Vice-directeur de Marks & Spencer Plc., ancien PDG de Hilton Group), Geoffrey Lipman (Conseiller Spécial du Secrétaire Général de l’OMT, Directeur de greenearth.travel) et Vijay Poonoosamy (Vice President International & Public Affairs Etihad Airways, Chairman IATA Industry Affairs Committee) accompagnera le Forum dans le déroulement de ses travaux. En 2011, le Forum se tiendra pour la 2e fois au Musée Suisse des Transports de Lucerne grâce au travail d’organisation de l’École Supérieure de Lucerne. Le nombre de participants au Forum est limité à 250 personnes. Pour toutes questions complémentaires, veuillez consulter le site www.wtflucerne.org. 
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