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MEDIENINFORMATION
10. Hauser Exkursionen Infotag der Schweiz in Zürich
Am 28. November 2010 findet im Kongresshaus Zürich der 10. Hauser Exkursionen Infotag der Schweiz statt. Reiseliebhaber und Weltenbummler sind eingeladen, sich bei Multivisionsvorträgen über Trekkings und Expeditionen zu informieren. Während des ganzen Tages geben zudem Agenten und Produktmanager von Hauser Exkursionen und Kobler & Partner Informationen aus erster Hand rund um ihr Angebot. Die Veranstaltung dauert von 9 bis ca. 17 Uhr. Tickets über www.bandbtravel.ch oder www.swisstravelclub.ch. Vorverkauf: 15 CHF / Tageskasse: 20 CHF.
Zürich, 16. November 2010 – Bereits zum 10. Mal findet am Sonntag, 28. November 2010, der Hauser Exkursionen Infotag der Schweiz statt: von 9 bis 17 Uhr können sich Reiseliebhaber im Kongresshaus Zürich über das Angebot des grössten Trekking-Reiseveranstalters im deutschsprachigen Raum, Hauser Exkursionen, sowie über dessen Partner im Bereich Expeditionen, den Berner Reiseveranstalter Kobler & Partner informieren. 

Vorträge und Informationen für Trekker, Bergsteiger und Weltenbummler

Kari Kobler, Gründer des Berner Expeditionsveranstalters Kobler & Partner, hat bereits zehn Mal Expeditionen zum Mount Everest geleitet, fünf Mal stand er bereits selbst auf dem Gipfel des höchsten Bergs der Welt. In seinem Beitrag «Und ewig lockt der Everest» zeigt er Bilder und Filme von der Bergsteigung über die Nordseite von Tibet wie auch über die Südseite von Nepal aus und informiert umfassend über heutige Möglichkeiten und die Herausforderungen am Berg. 

Michael Markewitsch, seit über 20 Jahren für Hauser als Reiseleiter unterwegs, hat sich mit seinem bayrischen Charme und seinen umfassenden Destinationskenntnissen bereits eine echte Fangemeinde aufgebaut. In seinem Vortrag «Dschungel, Mayas und Vulkane» berichtet er über den Süden Mexikos und Guatemalas.

Reno Sommerhalder, Kanada-Schweizer und internationaler Bärenspezialist, Wildlife Guide und Fotograf fesselt mit Geschichten aus 25 Jahren Leben mit Braun- und Schwarzbären in Alaska, Kanada und auf Kamchatka. In seinem Vortrag «Grizzlybären hautnah» berichtet er über vertraute Begegnungen mit dem ausgewachsenen Braunbären «Tango», dem verwaisten und wieder ausgewildertem Weibchen «Sky» oder mit «Chocolate» und ihrem Jungen «Praline».

Martin Lustenberger, Zürcher Weltenbummler und ebenfalls Hauser-Reiseleiter, entführt die Besucher in das «Marokko zwischen Hohem Atlas und Königsstädten» und bringt ihnen die Kontraste zwischen den üppigen Märkten, der orientalischen Architektur und der Schlichtheit des Lebens in den Bergen näher. 

Vera Zimmermann, Fotografin, und Roberto Keller, langjähriger Hauser-Reiseleiter und Entwicklungshelfer in Nepal berichten über die buddhistische und hinduistische Kultur in «Thailand und Kambodscha». 

Termin, Ort und Tickets: 
28. November 2010, 9 bis 17 Uhr
Kongresshaus Zürich

Eintrittspreis: Vorverkauf 15 CHF / Tageskasse 20 CHF

Tickets über www.bandbtravel.ch und www.swisstravelclub.ch
Hauser Exkursionen international
Der führende Trekking-Reiseveranstalter im deutschsprachigen Raum besteht seit 37 Jahren. Das Angebot umfasst weltweit rund 500 Routen unterschiedlichster Schwierigkeitsgrade und reicht vom Ausbildungsprogramm über einfache Wanderungen bis zu anspruchsvollen Expeditionen. Seit 2008 führt Hauser als erster deutscher Trekkingreise-Spezialist das für drei Jahre erteilte Gütesiegel «Ausgezeichneter Reiseveranstalter». Es wurde nach einer umfassenden Testphase vom Europäischen Tourismus Institut an der Universität Trier GmbH für überdurchschnittlichen Kundenservice verliehen. In der Schweiz wird Hauser Exkursionen international vertreten von b&b travel, Zürich. Partner im Bereich Expeditionen ist Kobler & Partner, Bern.
	Für weitere Informationen und Bildmaterial:

Primus Communications GmbH

Sabine Biedermann

Tel. +41 (0)44 387 57 39

sabine.biedermann@primuscommunications.ch

www.primuscommunications.ch
	Hauser Exkursionen international, c/o b&b travel

Thomas Schenker 
Tel. +41 (0)44 380 43 43

info@bandbtravel.ch
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